
H Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων για
Συντονισμό καλεί σε συλλαλητήριο την Τετάρτη
21 Ιούνη, στις 7μμ στα Προπύλαια, ενάντια
στα νέα μνημόνια διαρκείας έως το 2060 στα
οποία συμφώνησε η ελληνική κυβέρνηση.

Η πρωτοβουλία στην ανακοίνωσή της αναφέρει:

Μνημόνια, επιτροπεία και μέτρα μέχρι το 2060!!! συμφώνησαν στο Eurogroup.

Πανηγυρίζουν χωρίς ντροπή για την υποθήκευση της ζωής μας και την κοινωνική καταστροφή
διαρκείας.

Μόνη διέξοδος ένα ποιοτικό άλμα στους αγώνες μας για σύγκρουση – ανατροπή των Μνημόνιων, κόντρα
στην ΕΕ, στο κεφαλαίο την κυβέρνηση των υποτακτικών γελωτοποιών και όλου του πολιτικού προσωπικού
που αντιπολιτεύεται στηρίζοντας αυτή την πολιτική. Για τη διαγραφή του Χρέους και τα εργατικά
δικαιώματα και τις ανάγκες.

Συνεχίζουμε και κλιμακώνουμε τους αγώνες

Συγκέντρωση και πορεία την Τετάρτη 21/6/2017 στις 7.00 μμ στα Προπύλαια

Η απόφαση του τελευταίου eurogroup στις 15 Ιουνίου 2017 αποτελεί ένα ακόμη χτύπημα των τοκογλύφων
του ευρωπαϊκού κεφαλαίου και των Ελλήνων και ξένων «επενδυτών» σε βάρος της εργατικής τάξης, των
συνταξιούχων και των φτωχότερων στρωμάτων του λαού μας, με τη συνένοχη συμφωνία της ελληνικής
κυβέρνησης.
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Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, είχε ήδη ψηφίσει την Παρασκευή 9 Ιουνίου και νέα συμπληρωματικά
προαπαιτούμενα μέτρα για τη συμφωνία του 4ου μνημονίου για να φτάσει στη συμφωνία του Eurogroyp
στις 15 Ιούνη.

Η νέα συμφωνία δεσμεύει τη χώρα για πρωτογενή πλεονάσματα πάνω από 2% για πάνω από 40 χρόνια
ακόμα έως το 2060!!! Δηλαδή συμφώνησαν ότι οι επικυρίαρχοι της ΕΕ και του κεφαλαίου δεν θα
σταματήσουν ποτέ να είναι οι Νταβατζήδες του λαού και να επιβάλουν Μνημόνια και μέτρα κοινωνικής
λεηλασίας και καταστροφής. Δεν υπάρχει ιστορικό προηγούμενο χώρας που να έχει σταθερή πορεία
οικονομικής ανάπτυξης με πλεόνασμα πάνω από 2% και οι ξεδιάντροποι κυβερνώντες το υπογράφουν
αυτό σε συνθήκες καπιταλιστικής κρίσης και οικονομικών ανταγωνισμών χωρίς προαναγγέλλοντας
ουσιαστικά ότι κάθε χρόνο θα ζούμε νέους “κόφτες” και Μνημόνια.

Επιπλέον, δεν πέτυχε απολύτως καμία ελάφρυνση του χρέους, αφού μόνο μετά τη λήξη του τρέχοντος
προγράμματος, το καλοκαίρι του 2018, θα συζητηθεί, «αν υπάρχει ανάγκη», για μετάθεση μέρους
δανειακών υποχρεώσεων «από 0 έως 15 χρόνια», έτσι ώστε το χρέος να καταστεί «βιώσιμο».

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, έχει το θράσος να θριαμβολογεί για την κοινωνική καταστροφή την ώρα που
συνεχίζει επάξια την καταστροφικό έργο όλων των προηγούμενων Μνημονιακών κυβερνήσεων ως
εντολοδόχος του κεφαλαίου και της ΕΕ.

Τα 7 προαπαιτούμενα που ζήτησε το ΔΝΤ γίνανε 140! με επίσπευση των πληρωμών και αύξηση του
λογαριασμού για το λαό και την εργατική τάξη.

Οι ξεδιάντροπες κυβερνητικές θριαμβολογίες συναντούν την ένοχη σιωπή – συμφωνία του εργοδοτικού
και κυβερνητικού συνδικαλισμού. Άλλωστε η ΓΣΕΕ έχει γίνει στυλοβάτης των Μνημονίων και της
πολιτικής του κεφαλαίου καθώς αντί να οργανώνει τους εργατικούς αγώνες συναντιέται με το ΔΝΤ στην
Αμερική και οργανώνει ημερίδες για την έξοδο από την κρίση με τον Τσακαλώτο και το Στουρνάρα που
κάτω από τις αντιδράσεις σωματείων και συλλογικοτήτων αναγκάστηκε να ακυρώσει.

Οι εργαζόμενοι και τα σωματεία να πάρουμε την υπόθεση στα χέρια μας.

Καλούμε όλα τα σωματεία και συλλογικότητες να πάρουν αποφάσεις συμμετοχής στη συγκέντρωση και
διαδήλωση της 21ης Ιουνίου και όλοι μαζί να κλιμακώσουμε τις κινητοποιήσεις μας για ένα νέο γύρω
αποφασιστικής κλιμάκωσης των εργατικών αγώνων

Όλοι στα Προπύλαια στις 7 μμ την 21η Ιουνίου

Δε θα γλιτώσουν από την οργή του λαού


